

Estados financieros consolidados intermedios condensados (no auditados) al y por los tres y seis meses terminados al 30 de junio de 2025



Contenido

Estados financieros consolidados intermedios condensados

Esta	ado de resultados consolidado intermedio condensado	3
Esta	ado de resultados integrales consolidado intermedio condensado	4
	ado de situación financiera consolidado intermedio condensado	
	ado de flujos de efectivo consolidado intermedio condensado	
	ado de cambios en el patrimonio consolidado intermedio condensado	
Not	tas a los estados financieros consolidados intermedios condensados	
1	Información general	9
2	Bases de preparación de los estados financieros consolidados intermedios condensados	
3	Ventas netas	.12
4	Gastos por naturaleza	.12
5	Otros ingresos y gastos, neto	
6	Resultados financieros, neto	. 14
7	Impuesto a las ganancias corriente y diferido	. 15
8	Instrumentos financieros	.16
9	Otros activos	.17
10	Partes relacionadas	.18
11	Propiedad, planta y equipo	.20
12	Activos intangible	.21
13	Provisión para cierre de minas y obligaciones ambientales	. 22
14	Obligaciones contractuales	
15	Otros pasivos	. 23
16	Deterioro de activos de larga duración	. 24
17	Compromisos a largo plazo	
18	Eventos posteriores	. 25

Informe de revisión sobre información financiera intermedia.



Estado de resultados consolidado intermedio condensado No auditado

Periodos terminados al 30 de junio,

Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario

					eriodo de seis ses terminado	
	Nota	2025	2024	2025	2024	
Ventas netas	3	249,718	251,682	460,170	439,420	
Costo de ventas	4	(130,219)	(147,972)	(254,450)	(281,966)	
Ganancia bruta		119,499	103,710	205,720	157,454	
Gastos operativos						
Gastos de ventas y de administración	4	(7,223)	(8,126)	(15,803)	(16,773)	
Exploración mineral y evaluación de proyectos	4	(8,256)	(9,222)	(17,263)	(13,883)	
Deterioro de activos de larga duración	16	(19)	(54,284)	(454)	(54,284)	
Otros ingresos y gastos, neto	5	(12,139)	(14,039)	(20,646)	(21,155)	
		(27,637)	(85,671)	(54,166)	(106,095)	
Ganancia operativa		91,862	18,039	151,554	51,359	
Resultado financiero, neto	6					
Ingresos financieros		7,263	6,849	16,897	14,977	
Gastos financieros		(6,134)	(6,345)	(16,022)	(12,053)	
Variación cambiaria, neto		(2,645)	82	(5,437)	193	
		(1,516)	586	(4,562)	3,117	
Ganancia antes de impuesto a las ganancias		90,346	18,625	146,992	54,476	
Impuesto a las ganancias	7 (a)	(27,031)	(2,222)	(44,060)	(15,605)	
Ganancia del periodo		63,315	16,403	102,932	38,871	
Atribuible a propietarios de la controladora		62,634	15,535	102,627	38,843	
Atribuible a participaciones no controladoras		681	868	305	28	
Ganancia del periodo		63,315	16,403	102,932	38,871	
Promedio de número de acciones en circulación - en miles		1,272,108	1,272,108	1,272,108	1,272,108	
Ganancia básica y diluida por acción - US\$		0.05	0.01	0.08	0.03	

Las notas que se acompañan forman parte integral de los estados financieros consolidados intermedios condensados



Estado de resultados integrales consolidado intermedio condensado No auditado

Periodos terminados al 30 de junio,

Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario

		Por el periodo de tres meses terminado		Por el periodo de se meses termina		
	Nota	2025	2024	2025	2024	
Ganancia del periodo		63,315	16,403	102,932	38,871	
Otro resultado integral, neta del impuesto a las ganancias: partidas que no se reclasifican al estado de resultados						
Ajuste por conversión de moneda extranjera	1 (d)	41	-	75	-	
Total ganancia integral del periodo		63,356	16,403	103,007	38,871	
Atribuible a propietarios de la controladora		62,670	15,535	102,697	38,843	
Atribuible a participaciones no controladoras		686	868	310	28	
Total ganancia integral del periodo		63,356	16,403	103,007	38,871	

Las notas que se acompañan forman parte integral de los estados financieros consolidados intermedios condensado



Estado de situación financiera consolidado intermedio condensado Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario

	_	No auditado	Auditado
Astino	Nata	Al 30 de junio de	Al 31 de diciembre
Activos	Nota	2025	de 2024
Activos corrientes Efectivo y equivalentes de efectivo		126,165	336,318
Cuentas por cobrar comerciales		435,489	332,335
Inventarios		29,740	35,678
Impuesto a las ganancias		4,682	34
Cuentas por cobrar a partes relacionadas	10 (a)	16,959	115,107
Otros activos	9	25,987	21,255
		639,022	840,727
Activos no corrientes		·	
Activo por impuesto diferido	7 (b)	20,042	22,963
Impuesto a las ganancias		894	841
Cuentas por cobrar a partes relacionadas	10 (a)	100,000	-
Otros activos	9	24,748	5,655
Propiedad, planta y equipo	11	448,805	401,620
Activos intangibles	12	113,238	109,694
Activos por derecho de uso		38,526	30,635
		746,253	571,408
Total activos		1,385,275	1,412,135
Pasivos y patrimonio			
Pasivos corrientes			
Pasivos por arrendamiento		13,475	10,982
Cuentas por pagar comerciales		140,676	173,518
Cuentas por pagar factoraje		4,566	6,469
Salarios y cargas laborales		22,996	33,687
Provisión para cierre de minas y ambientales	13	20,822	26,364
Provisiones	15	3,589	2,819
Obligaciones contractuales	14		
Impuesto a las ganancias	14	29,549	31,686
<u> </u>	10 (-)	28,102	54,591
Otras cuentas por cobrar a partes relacionadas	10 (a)	42,898	1,306
Otros pasivos	15	71,311	88,208
		377,984	429,630
Pasivos no corrientes			
Pasivos por arrendamiento		27,530	22,132
Cuentas por pagar comerciales		195	89
Provisión para cierre de minas y ambientales	13	100,174	82,849
Pasivo por impuesto diferido	7(b)	18,153	14,792
Provisiones		14,168	14,936
Obligaciones contractuales	14	55,404	69,272
Impuestos por pagar		90,129	82,120
Otros pasivos	15	870	507
		306,623	286,697
Total pasivos		684,607	716,327
Patrimonio			
Atribuible a propietarios de la controladora		703,291	699,589
Atribuible a participaciones no controladoras		·	
Attibulble a participaciones no controladoras		(2,623) 700,668	(3,781) 695,808
Total pasivos y patrimonio		1,385,275	1,412,135

Las notas que se acompañan forman parte integral de los estados financieros consolidados intermedios condensados.



Estado de flujos de efectivo consolidado intermedio condensado No auditado

Periodos terminados al 30 de junio,

Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario

			odo de tres terminado	•	eriodo de seis es terminado
	Nota	2025	2024	2025	2024
Flujos de efectivo de actividades de operación					
Ganancia antes de impuesto a las ganancias		90,346	18,625	146,992	54,476
Menos, impuesto a las ganancias	7 (a)	(27,031)	(2,222)	(44,060)	(15,605)
Impuesto a las ganancias diferido	7 (a)	8,315	(6,023)	11,268	1,147
Deterioro de activos de larga duración	16	19	54,284	454	54,284
Depreciación y amortización	4	14,189	20,275	23,010	42,291
Interés y efectos de variación cambiaria, neto		4,863	554	9,759	6,272
Bajas y pérdida por venta de propiedades, planta y equipo, neto	5	(221)	-	(138)	-
Cambios en provisiones		7,300	9,522	11,168	15,555
Obligaciones contractuales	14	(9,212)	(12,793)	(17,627)	(21,388)
(Aumento) disminución en activos:					
Cuentas por cobrar comerciales		(36,109)	(10,685)	(102,761)	(62,690)
Inventarios		4,317	(937)	6,313	(2,452)
Otros activos		(10,862)	(422)	(34,149)	4,000
Aumento (disminución) en pasivos:					
Cuentas por pagar comerciales		4,299	(14,355)	(32,857)	(34,552)
Cuentas por pagar factoraje		76	(17,674)	(1,903)	(10,012)
Provisiones		(5,732)	(530)	(6,440)	(1,542)
Otros pasivos		25,819	27,268	4,799	31,994
Efectivo proveniente de (aplicado a) actividades de operación		70,376	64,887	(26,172)	61,778
Intereses pagados por pasivos de arrendamientos		(572)	39	(1,061)	(257)
Pagos de impuesto a las ganancias	•	(18,310)	(8,433)	(61,565)	(17,795)
Efectivo neto (aplicado) proveniente de actividades o operación	de	51,494	56,493	(88,798)	43,726
Flujos de efectivo de actividades de inversión					
Efecto neto por compra de subsidiaria	1 (d)	_	-	997	_
Adiciones de propiedad, planta y equipo y activos intangibles	11	(42,558)	(27,311)	(67,258)	(65,591)
Compra de participación en subsidiaria a los accionistas no controladores	1 (b)	-	-	(11)	-
Intereses percibidos por préstamos a partes relacionadas	` '	-	2,206	-	4,270
Efectivo neto aplicado a actividades de inversión		(42,558)	(25,105)	(66,272)	(61,321)
Flujos de efectivo de actividades de financiamiento					
Pagos de arrendamientos		(3,862)	(1,587)	(6,664)	(2,522)
Aporte de capital de participaciones no controladoras	1 (b)	-	-	1,864	-
Dividendos pagados	1 (c)	(50,000)	-	(50,000)	-
Efectivo neto aplicado a actividades de financiamiento		(53,862)	(1,587)	(54,800)	(2,522)
Diferencia en cambio del efectivo y equivalentes de efectivo		79	(825)	(283)	(1,548)
(Disminución) Aumento de efectivo y equivalentes de efectivo		(44,847)	28,976	(210,153)	(21,665)
Efectivo y equivalentes de efectivo al inicio del periodo		171,012	166,718	336,318	217,359
Efectivo y equivalentes de efectivo al final del					
periodo Principales transacciones de inversión y		126,165	195,694	126,165	195,694
Adiciones per actives de dereche en use		(6.001)	126	(14 271)	2 222
Adiciones por activos de derecho en uso Distribución de dividendos		(6,081) 50,000	136	(14,371) (50,000)	3,322 (5,549)
Efecto de consolidación en la adquisición de subsidiaria		50,000		(50,000)	(5,549)
Erecto de consolidación en la adquisición de subsidiaria				210	

Las notas que se acompañan forman parte integral de los estados financieros consolidados intermedios condensados.



Estado de cambios en el patrimonio consolidado intermedio condensado Por los tres meses terminados al 30 de junio Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario

	Atribuible a propietarios de la controladora								
		Acciones		Otras	Pérdidas acumuladas en el			Participaciones	
	Capital	de inversión	Reserva legal	reservas de patrimonio	otro resultado integral	Resultados acumulados	Total	no controladoras	Total patrimonio
Al 31 de marzo de 2024 (Reestructurado)	423,334	4,551	84,766	411	-	210,263	723,325	(11,638)	711,687
Ganancia del periodo	-	-	-	-	-	15,535	15,535	868	16,403
Total ganancia integral del período	-	-	-	-	-	15,535	15,535	868	16,403
Al 30 de junio de 2024	423,334	4,551	84,766	411	-	225,798	738,860	(10,770)	728,090
Al 31 de marzo de 2025	423,334	4,551	84,776	-	34	127,936	640,621	(3,309)	637,312
Ganancia del periodo	-	-	-	-	-	62,634	62,634	681	63,315
Otro resultado integral del periodo	-	-	-	-	36	-	36	5	41
Total ganancia integral del período	-	-	_	-	36	62,634	62,670	686	63,356
Al 30 de junio de 2025	423,334	4,551	84,776	-	70	190,570	703,291	(2,623)	700,668

Las notas que se acompañan forman parte integral de los estados financieros consolidados intermedios condensados



Estado de cambios en el patrimonio consolidado intermedio condensado Por los seis meses terminados al 30 de junio Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario

			ntroladora	-					
	Capital	Acciones de inversión	Reserva legal	Otras reservas de patrimonio	Otras pérdidas integrales acumuladas	Resultados acumulados	Total	Participaciones no controladoras	Total patrimonio
Al 1 de enero de 2024 (Reestructurado)	423,334	4,551	84,766	411	-	192,504	705,566	(10,798)	694,768
Ganancia del periodo	-	-	-	-	-	38,843	38,843	28	38,871
Total ganancia integral del periodo	-	-	-	-	-	38,843	38,843	28	38,871
Distribución de dividendos	-	-	-	-	-	(5,549)	(5,549)	-	(5,549)
Total transacciones con accionistas	-	-	-	-	-	(5,549)	(5,549)	-	(5,549)
Al 30 de junio de 2024 (Reestructurado)	423,334	4,551	84,766	411	-	225,798	738,860	(10,770)	728,090
Al 1 de enero de 2025	423,334	4,551	84,776	-	-	186,938	699,589	(3,781)	695,808
Ganancia del periodo	-	-	-	-	-	102,627	102,627	305	102,932
Otro resultado integral del periodo	-	-	-	-	70	-	70	5	75
Total ganancia integral del periodo	-	_	-	-	70	102,627	102,697	310	103,007
Distribución de dividendos – nota 1 (c)	-	-	-	-	-	(100,000)	(100,000)	-	(100,000)
Aporte de capital de intereses no controladores a subsidiaria- nota 1 (b)	-	-	-	-	-	-	-	1,864	1,864
Efectos de las transacciones de intereses no controladores en subsidiarias - nota 1 (b)	-	-	-	-	-	1,005	1,005	(1,016)	(11)
Total transacciones con accionistas	-	-	-	-	-	(98,995)	(98,995)	848	(98,147)
Al 30 de junio de 2025	423,334	4,551	84,776	-	70	190,570	703,291	(2,623)	700,668

Las notas que se acompañan forman parte integral de los estados financieros consolidados intermedios condensados 8 de 25

Estado de cambios en el patrimonio consolidado intermedio condensado Por los seis meses terminados al 30 de junio Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario

1 Información general

Nexa Resources Perú S.A.A. ("la Compañía" o "Nexa Perú") es una sociedad anónima abierta que se constituyó en Perú en 1949. La Compañía cotiza sus acciones comunes (símbolo NEXAPEC1) y de inversión (símbolo NEXAPEI1) en la Bolsa de Valores de Lima. El domicilio legal de sus oficinas administrativas se encuentra en Avenida Circunvalación del Club Golf Los Incas N°170, Torre El Golf (Bloque A), Piso 22, Santiago de Surco, Lima, Perú.

El domicilio fiscal de las subsidiarias es el mismo que el de la Compañía, a excepción de Nexa Resources UK Limited (Nexa UK) cuyo domicilio se encuentra en el Reino Unido y Votorantim Internacional CSC S.A.C., cuyo domicilio legal se encuentra en el Jirón Carpaccio N.º 250, interior 305, San Borja, Lima, Perú.

La Compañía y sus subsidiarias ("el Grupo") se dedican principalmente a la exploración, explotación, producción y comercialización de concentrados de zinc, cobre y plomo; los dos últimos con contenidos de oro y plata. El Grupo posee y opera las minas polimetálicas Cerro Lindo, El Porvenir y Atacocha en las regiones de Ica y Pasco en Perú.

La Compañía es subsidiaria indirecta de Nexa Resources S.A. (la "Casa Matriz" o "NEXA"), entidad domiciliada en Luxemburgo que cotiza sus acciones en la Bolsa de Valores de Nueva York ("NYSE").

A través de Nexa Resources Cajamarquilla S.A. (la "Entidad Controladora" o "Nexa Cajamarquilla") controla el 83.37% de las acciones comunes de la Compañía.

El accionista mayoritario de NEXA es Votorantim S.A. (la "empresa matriz última" o "VSA"), que posee el 64.68% de su capital. VSA es un conglomerado industrial brasileño de capital cerrado que tiene participaciones en empresas de los sectores minero, siderúrgico, cemento y de energía, entre otras.

Principales eventos por los seis meses terminados al 30 de junio de 2025

(a) Otros pagos por reclamaciones tributarias

En enero de 2025, la Compañía efectuó un pago por un monto de US\$ 18,300 relacionado con posiciones fiscales inciertas correspondientes al ejercicio 2018 de Nexa Perú (para mayor detalle, ver la nota 7(c)). El pago se efectuó con el fin de obtener reducciones de multas e intereses, y la probabilidad de pérdida del procedimiento se considera posible. Este pago no implica un reconocimiento de la deuda tributaria, por lo que la Compañía continuará con su defensa legal ante las instancias correspondientes. Este pago fue reconocido como "pagos de reclamaciones tributarias" dentro de "otros activos a largo plazo". Si la defensa legal de la Compañía prospera, podría recuperar los pagos en efectivo o compensarlos con otras obligaciones tributarias.

Se podría registrar una provisión por los montos pagados si la probabilidad de pérdida en dichos procesos llegara a considerarse como probable.

(b) Aumento de capital y efectos de las transacciones de intereses no controladoras en la subsidiaria Nexa Atacocha

En relación con el aumento de capital aprobado en noviembre de 2024, Nexa Resources El Porvenir S.A.C. ("Nexa El Porvenir") y accionistas no controladores suscribieron nuevas acciones de Nexa Resources Atacocha S.A.A. ("Nexa Atacocha") entre diciembre de 2024 y enero de 2025.

Estado de cambios en el patrimonio consolidado intermedio condensado Por los seis meses terminados al 30 de junio Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario

El 15 de enero de 2025, Nexa El Porvenir pagó US\$3,453 y los accionistas minoritarios US\$1,864 por la suscripción de acciones emitidas por Nexa Atacocha. Dado que Nexa El Porvenir suscribió su parte del aumento de capital en diciembre de 2024, mientras que los accionistas minoritarios completaron su suscripción en enero de 2025, su participación en Nexa Atacocha se redujo del 86.65 % al 31 de diciembre de 2024 al 82.11 %. Nexa El Porvenir registró una ganancia de US\$1,005 por la dilución de su participación, debido al patrimonio neto negativo de Atacocha, la cual se registró en el patrimonio neto atribuible a la participación controladora de Nexa, mientras que una pérdida de US\$1,016 se asignó a los accionistas minoritarios.

El 7 de julio de 2025, el mencionado incremento fue inscrito en el Registro Público.

(c) Distribución de dividendos

El 28 de marzo de 2025, la Junta General de Accionistas aprobó la distribución y pago del dividendo N° 145 por un monto de US\$ 100,000. Nexa Cajamarquilla tiene derecho a recibir US\$ 82,432 por sus acciones, Nexa Resources S.A. recibirá US\$ 179, y la participación no controladora tiene derecho a US\$ 17,389. Los pagos se efectuarán en dos cuotas iguales de US\$ 50,000 cada una, en función del porcentaje de propiedad de cada accionista en la fecha de registro. El primer plazo se pagó el 30 de abril de 2025 y el segundo está previsto para el 30 de septiembre de 2025.

(d) Adquisición de una nueva subsidiaria en Perú

En enero de 2025, la subsidiaria Nexa Perú adquirió el 100% de la participación patrimonial en una nueva subsidiaria, Votorantim Internacional CSC S.A.C., proveedora de servicios administrativos, tributarios y contables compartidos, a su accionista mayoritario Votorantim S.A. La adquisición comprendió un valor neto de activos de US\$ 949, con un precio de compra de US\$ 924, lo que resultó en una ganancia de US\$ 25 reconocida en el estado de resultados. La transacción tuvo un efecto neto en efectivo positivo de US\$ 997, calculado como la diferencia entre el efectivo y equivalentes de efectivo de la subsidiaria adquirida y el monto pagado en la fecha de adquisición.

(e) Impacto de las nuevas medidas arancelarias de los Estados Unidos

El 2 de abril de 2025, el presidente de los Estados Unidos emitió una Orden Ejecutiva que impone un arancel del 10% a las importaciones provenientes de la mayoría de los países, y de hasta el 50% para ciertos países seleccionados, en virtud de la Ley de Facultades Económicas de Emergencia Internacional (IEEPA, por sus siglas en inglés). Si bien estas medidas podrían aumentar la volatilidad del comercio global y afectar los precios de mercado, al 30 de junio de 2025 no se habían impuesto aranceles al zinc ni al cobre.

El presidente de EE. UU. inició una investigación sobre la posible aplicación de aranceles a minerales críticos, incluyendo el zinc y el cobre; sin embargo, la fuerte dependencia del país respecto a las importaciones de zinc refinado (77% del consumo) reduce la probabilidad de que se apliquen aranceles significativos a este metal.

El 9 de julio de 2025 (hecho posterior), se anunció un arancel del 50% sobre las exportaciones brasileñas a Estados Unidos. Esta medida no afecta directamente a la Compañía, ya que no exporta zinc ni cobre desde Brasil. Hasta la fecha de emisión de estos estados financieros, no se han identificado impactos materiales relacionados con los aranceles estadounidenses. El principal efecto observado ha sido un aumento en la volatilidad del tipo de cambio, impulsado por tensiones geopolíticas y anuncios de políticas del gobierno estadounidense (hecho posterior).

Durante el primer semestre de 2025 y hasta la fecha de emisión de estos estados financieros, con base en la información disponible a dicha fecha, la Compañía no ha identificado impactos materiales derivados de la posible imposición de aranceles a las importaciones de zinc o cobre, los cuales

Estado de cambios en el patrimonio consolidado intermedio condensado Por los seis meses terminados al 30 de junio Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario

continúan bajo revisión por parte del gobierno de EE. UU. Los principales efectos observados durante el período se relacionan con una mayor volatilidad cambiaria, influenciada por declaraciones del gobierno estadounidense y conflictos geopolíticos en curso.

2 Bases de preparación de los estados financieros consolidados intermedios condensados

Estos estados financieros consolidados intermedios condensados por los seis meses terminados al 30 de junio de 2025 han sido preparados de acuerdo con la Norma Internacional de Contabilidad 34 Información Financiera Intermedia ("NIC 34") usando los principios de contabilidad consistentes con las Normas Internacionales de Información Financiera ("NIIF") emitidos por el International Accounting Standards Board ("IASB") vigente a la fecha de los estados financieros intermedios consolidados condensados.

Estos estados financieros consolidados intermedios condensados no incluyen todas las revelaciones requeridas por las NIIF para los estados financieros consolidados anuales y, en consecuencia, deben ser leídos en conjunto con los estados financieros consolidados auditados del Grupo por el año terminado al 31 de diciembre de 2024 preparados en concordancia con las NIIF emitidas por el IASB.

Estos estados financieros consolidados intermedios condensados han sido preparados sobre la base y uso de políticas contables, métodos de cálculo y presentación consistentes con los aplicados y revelados en los estados financieros consolidados auditados del Grupo por el año terminado al 31 de diciembre de 2024.

El Grupo no ha adoptado anticipadamente ninguna de las nuevas normas, interpretaciones o modificaciones que hayan sido emitidas pero que aún no son efectivas.

La preparación de estados financieros consolidados intermedios condensados de acuerdo con la NIC 34 requiere el uso de ciertas estimaciones y supuestos contables críticos que afectan los montos reportados de activos, pasivos, ingresos y gastos para el final del periodo. Estas estimaciones y supuestos afectan principalmente los valores en libros de los activos no corrientes, obligaciones contractuales, inventarios, impuestos a las ganancias diferido y la provisión para cuentas de cobro dudoso del Grupo. Estas estimaciones y supuestos contables críticos representan aproximaciones que son inciertas y cambios en esas estimaciones y suposiciones podrían afectar materialmente los estados financieros consolidados intermedios condensados del Grupo.

Los juicios críticos, estimaciones y supuestos en la aplicación de principios contables durante los tres y seis meses terminados al 30 de junio de 2025 son los mismos que los revelados en los estados financieros consolidados auditados del Grupo para el año terminado al 31 de diciembre de 2024.

Aprobación de los estados financieros consolidados intermedios condensados

Estos estados financieros consolidados intermedios condensados por los seis meses terminados al 30 de junio de 2025 fueron aprobados el 31 de julio de 2025 por la gerencia del Grupo. El 31 de marzo de 2025, la Junta Obligatoria Anual de Accionistas aprobó los estados financieros consolidados auditados por el año terminado al 31 de diciembre del 2024.

Notas a los estados financieros consolidados intermedios condensados Periodos terminados al 30 de junio Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario

3 Ventas netas

	_	Por el periodo (de tres meses terminado	Por el periodo de seis meses terminado		
	Nota	2025	2024	2025	2024	
Ventas brutas		292,301	294,210	537,817	513,434	
Ingresos por productos (i)		288,192	288,916	529,976	503,174	
Ingresos por servicios	4 (i)	4,109	5,294	7,841	10,260	
Impuesto sobre las ventas		(42,583)	(42,528)	(77,647)	(74,014)	
Ventas netas		249,718	251,682	460,170	439,420	

(i) La facturación de productos aumentó en los seis meses finalizados el 30 de junio de 2025, debido principalmente al aumento de los precios del zinc y el cobre, compensado en parte por un menor volumen de ventas.

4 Gastos por naturaleza

			Por el peri	odo de tres meses terminado
				2025
	Costo de ventas (iii)	Gastos de ventas y de administración	Exploración mineral y evaluación de proyectos	Total
Servicios prestados por terceros (i)	(62,730)	(2,139)	(6,291)	(71,160)
Materia prima y consumibles utilizados (ii)	(35,098)	-	(133)	(35,231)
Gastos por beneficios a empleados	(15,731)	(4,879)	(620)	(21,230)
Depreciación y amortización	(14,049)	(96)	(44)	(14,189)
Otros gastos	(2,611)	(109)	(1,168)	(3,888)
	(130,219)	(7,223)	(8,256)	(145,698)

Por el periodo de tres meses terminado

2024

	Costo de ventas (iii)	Gastos de ventas y de administración	Exploración mineral y evaluación de proyectos	Total
Servicios prestados por terceros (i)	(70,893)	(3,109)	(6,316)	(80,318)
Materia prima y consumibles utilizados (ii)	(35,601)	-	(161)	(35,762)
Gastos por beneficios a empleados	(17,850)	(4,800)	(831)	(23,481)
Depreciación y amortización	(20,088)	(155)	(32)	(20,275)
Otros gastos	(3,540)	(62)	(1,882)	(5,484)
	(147,972)	(8,126)	(9,222)	(165,320)

Por el periodo de seis meses terminado

|--|

	Costo de ventas (iii)	Gastos de ventas y de administración	Exploración mineral y evaluación de proyectos	Total
Servicios prestados por terceros (i)	(122,079)	(5,437)	(12,193)	(139,709)
Materia prima y consumibles utilizados (ii)	(71,671)	-	(160)	(71,831)
Gastos por beneficios a empleados	(33,151)	(9,714)	(1,775)	(44,640)
Depreciación y amortización (iv)	(22,710)	(224)	(76)	(23,010)
Otros gastos	(4,839)	(428)	(3,059)	(8,326)
	(254,450)	(15,803)	(17,263)	(287,516)

Notas a los estados financieros consolidados intermedios condensados Periodos terminados al 30 de junio Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario

			mese	es terminado
				2024
	Costo de ventas (iii)	Gastos de ventas y de administración	Exploración mineral y evaluación de proyectos	Total
ervicios prestados por terceros (i)	(133,790)	(6,107)	(9,030)	(148,927)
lateria prima y consumibles utilizados (ii)	(63,897)	-	(222)	(64,119)

Por el periodo de seis

Gastos por beneficios a empleados (35,945)(10,244)(1,781)(47,970)(41,892) (42,291) Depreciación y amortización (iv) (335)(64)(6,442) (2,786)Otros gastos (87) (9,315)(281,966) (16,773) (13,883) (312,622)

- (i) Los servicios a terceros incluyen el coste de flete y seguro. Para los períodos de tres y seis meses finalizados el 30 de junio de 2025, son de US\$ 4,109 y US\$ 7,841, respectivamente (para los períodos de tres y seis meses finalizados el 30 de junio de 2024, son de US\$ 5,294 y US\$ 10,260, respectivamente), ver nota 3. Además, los servicios de terceros disminuyeron en el período de tres meses finalizado el 30 de junio de 2025, principalmente debido a menores costos de mantenimiento y transporte de minerales.
- (ii) Las materias primas e insumos utilizados aumentaron en el semestre finalizado el 30 de junio de 2025, debido al mayor consumo de materiales, insumos y repuestos utilizados para la producción y operación, impulsado también por los mayores volúmenes de producción durante el período.
- (iii) Durante el primer semestre de 2025, el Grupo reconoció US\$ 1,403 en Costo de ventas relacionado al costo de capacidad ociosa en El Porvenir S.A.C. debido a una reducción temporal de la capacidad minera causada por el acceso restringido a las zonas de mineral. (US\$ 3,661 al 30 de junio de 2024).
- (iv) La variación corresponde principalmente a una menor depreciación de los activos totalmente depreciados en el período anterior.

5 Otros ingresos y gastos, neto

	_	Por el periodo de tres meses terminado		•	eriodo de seis es terminado
	Nota	2025	2024	2025	2024
Cambio de provisión para cierre de minas y					
obligaciones ambientales (i)	13	(6,867)	(1,650)	(7,961)	(4,396)
Contribuciones a las comunidades		(3,265)	(3,623)	(4,598)	(5,136)
Multas y penalidades (ii)		(1,349)	82	(4,280)	-
Provisiones de contingencias legales, neto (iii)		(932)	(1,708)	(3,342)	(3,126)
Pérdida prevista de cuentas comerciales por					
cobrar, neta		(619)	(659)	(745)	(3,003)
Lenta rotación e inventario obsoleto, neto		(287)	(5,917)	(399)	(4,728)
Bajas y pérdidas por venta de propiedad,					
planta y equipo, neto		221	-	138	-
Otros ingresos (gastos) operativos, neto		959	(564)	541	(766)
		(12,139)	(14,039)	(20,646)	(21,155)

(i) El cambio se debe principalmente a la actualización de la provisión por retiro de activos y obligaciones medioambientales relacionadas con estructuras antiguas y no operativas, basada en estudios técnicos actualizados, lo que generó un impacto de US\$ 4,800 en resultados del segundo trimestre de 2025.

Notas a los estados financieros consolidados intermedios condensados Periodos terminados al 30 de junio Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario

- (ii) Las sanciones y multas aumentaron durante el período de seis meses terminado el 30 de junio de 2025, principalmente debido a la retirada de las cantidades previamente reconocidas en relación con las posiciones inciertas del impuesto sobre la renta de Nexa El Porvenir y Nexa Atacocha, como se explica en la nota 7 (c).
- (iii) Las provisiones para reclamos legales disminuyeron en el período de tres meses terminado el 30 de junio de 2024, comparado con el mismo período de 2024, debido principalmente a menores contingencias laborales. El aumento en los períodos de seis meses finalizados el 30 de junio de 2025 se debe principalmente a mayores contingencias legales civiles resultantes de una evaluación de riesgo revisada.

6 Resultados financieros, neto

		Por el periodo de tres meses terminado		•	
	Nota	2025	2024	2025	2024
Ingresos financieros					
Intereses en cuentas por cobrar con partes relacionadas	10 (b)	6,321	5,098	11,960	10,789
Ingreso por intereses en equivalentes de efectivo		573	1,242	2,188	2,539
Comisión por garantía de bonos emitidos por NEXA	10 (b)	213	505	802	1,618
Otros ingresos financieros		156	4	1,947	31
		7,263	6,849	16,897	14,977
Gastos financieros					
Intereses en la provisión de cierre de minas	13	(2,933)	(3,764)	(5,703)	(7,487)
Intereses tributarios		(265)	-	(4,411)	-
Intereses de obligaciones contractuales	14 (b)	(782)	(912)	(1,622)	(1,889)
Intereses por financiamiento de terceros		(693)	(200)	(1,202)	(400)
Intereses sobre pasivos por arrendamientos		(448)	(166)	(1,081)	(351)
Otros gastos financieros		(1,013)	(1,303)	(2,003)	(1,926)
		(6,134)	(6,345)	(16,022)	(12,053)
Variación cambiaria, neto (i)		(2,645)	82	(5,437)	193
		(2,645)	82	(5,437)	193
Resultado financiero, neto		(1,516)	586	(4,562)	3,117

⁽i) Los importes correspondientes al período de seis meses terminado el 30 de junio de 2025 se deben principalmente a la variación cambiaria sobre la provisión del impuesto a la renta, relacionada el Acuerdo de Estabilidad de Cerro Lindo.

Notas a los estados financieros consolidados intermedios condensados Periodos terminados al 30 de junio Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario

7 Impuesto a las ganancias corriente y diferido

(a) Reconciliación del gasto del impuesto a las ganancias

	Por el periodo de tres meses terminado		•	iodo de seis s terminado
	2025	2024	2025	2024
Ganancia antes de impuesto a las ganancias	90,346	18,625	146,992	54,476
Tasa nominal de impuestos a las ganancias	29.50%	29.50%	29.50%	29.50%
Gasto de impuesto a la ganancia a tasa nominal	(26,652)	(5,494)	(43,363)	(16,070)
Impuesto especial minero	(1,862)	(1,505)	(4,491)	(2,325)
Impuesto a las ganancias diferido no reconocido sobre pérdidas tributarias netas	(1,485)	(1,491)	(2,727)	(2,541)
Regalías mineras	-	-	(607)	-
Efecto fiscal de traslación de activos/pasivos no monetarios a moneda funcional	3,536	8,271	8,118	7,793
Tratamiento incierto del impuesto a la renta	(736)	(542)	3,395	(689)
Partidas temporales del año sin expectativa de recuperación	100	(1,447)	795	(2,555)
Otras diferencias permanentes	68	(14)	(5,180)	782
Gasto por impuesto a las ganancias	(27,031)	(2,222)	(44,060)	(15,605)
Corriente	(18,716)	(7,557)	(32,792)	(13,770)
Diferido	(8,315)	5,335	(11,268)	(1,835)
Gasto por impuesto a las ganancias	(27,031)	(2,222)	(44,060)	(15,605)

(b) Efectos del impuesto diferido en el estado de resultados

	Por el periodo de tres meses terminado		Por el periodo de seis mese terminad	
	2025	2024	2025	2024
Saldo al inicio del periodo	5,797	7,854	8,171	15,024
Efecto por la inclusión de subsidiarias	-	-	564	-
Efecto por conversión incluido en el ajuste acumulado por conversión	18	-	33	-
Efecto en resultados del periodo	(8,315)	6,023	(11,268)	(1,147)
Otros	4,389	-	4,389	-
Saldo al final del periodo	1,889	13,877	1,889	13,877

(c) Resumen de posiciones inciertas por impuestos a las ganancias

Al 30 de junio de 2025, los principales procesos judiciales están relacionados con: (i) la interpretación de la aplicación del convenio de estabilidad de Cerro Lindo; y (ii) la deducibilidad de ciertos costos y gastos.

El monto estimado de estos pasivos contingentes al 30 de junio de 2025 es de US\$ 263,479, el cual disminuyó respecto a los US\$ 282,036 reportados al 31 de diciembre de 2024, debido principalmente al retiro de los montos relacionados a las posiciones inciertas del Impuesto a la Renta 2017 y 2018 de Nexa El Porvenir y Nexa Atacocha, tras la decisión de Nexa de acogerse al Programa de Amnistía Tributaria de la SUNAT y pagar US\$ 10,871 en el primer trimestre de 2025, para obtener reducciones en la multa e intereses.

En relación al convenio de estabilidad de Cerro Lindo, la SUNAT emitió resolución desfavorable para los periodos 2014 a 2017, argumentando que la tasa estabilizada del impuesto a la renta otorgada bajo el convenio de estabilidad se aplica únicamente a los ingresos generados por la

Notas a los estados financieros consolidados intermedios condensados Periodos terminados al 30 de junio Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario

producción de 5,000 toneladas por día, y no por toda la capacidad de producción de la Compañía, la cual se expandió con el tiempo. La Compañía ha apelado estas decisiones y podría recurrir al Poder Judicial en caso de recibir un resultado desfavorable en la instancia administrativa final. Actualmente, la SUNAT está fiscalizando el ejercicio fiscal 2019, mientras que las fiscalizaciones de 2020 y 2021 siguen pendientes. El acuerdo de estabilidad tributaria venció en 2021.

En el cuarto trimestre de 2024, la SUNAT culminó la fiscalización del periodo tributario 2018, reconociendo que parte de los ingresos generados por la producción en dicho año fueron estabilizados. En enero de 2025, la administración de Nexa optó por pagar US\$ 18,300 para obtener una reducción de 60% en multas e intereses. Sin embargo, estos pagos no constituyen un reconocimiento de responsabilidad por la deuda tributaria y la Compañía continuará su defensa legal dentro de las instancias aplicables.

8 Instrumentos financieros

(a) Clasificación por categoría

El Grupo clasifica sus activos y pasivos financieros en las siguientes categorías: costo amortizado y valor razonable con cambios en resultados. La clasificación por categoría y las políticas contables correspondientes de cada instrumento financiero en estos estados financieros intermedios consolidados condensados son consistentes con las aplicadas y reveladas en los estados financieros consolidados auditados del Grupo por el año terminado al 31 de diciembre de 2024.

Al 30 de junio de 2025

Activos financieros	Nota	Costo amortizado	Valor razonable con cambios en resultados	Total
Efectivo y equivalentes de efectivo		126,165	-	126,165
Cuentas por cobrar comerciales		-	435,489	435,489
Otros activos con partes relacionadas	10 (a)	116,959	-	116,959
Otros activos		1,582	-	1,582
		244,706	435,489	680,195

Al 30 de junio de 2025

Pasivos financieros Nota	Costo amortizado	Total
Pasivos por arrendamiento	41,005	41,005
Cuentas por pagar comerciales	140,871	140,871
Cuentas por pagar factoraje	4,566	4,566
Otros pasivos con partes relacionadas 10 (a)	42,898	42,898
Otros pasivos	10,959	10,959
	240,299	240,299

Al 31 de diciembre de 2024

Activos financieros	Nota	Costo amortizado	Valor razonable con cambios en resultados	Total
Efectivo y equivalentes de efectivo		336,318	-	336,318
Cuentas por cobrar comerciales		-	332,335	332,335
Otros activos con partes relacionadas	10 (a)	115,107	-	115,107
Otros activos		1,753	-	1,753
		453,178	332,335	785,513

Estado de cambios en el patrimonio consolidado intermedio condensado Por los seis meses terminados al 30 de junio Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario

Al 31 de diciembre

de	2024
----	------

		Costo	
Pasivos financieros	Nota	amortizado	Total
Pasivos por arrendamiento		33,114	33,114
Cuentas por pagar comerciales		173,607	173,607
Cuentas por pagar factoraje		6,469	6,469
Otros pasivos con partes relacionadas	10 (a)	1,306	1,306
Otros pasivos		2,238	2,238
		216,734	216,734

(b) Valor razonable según jerarquía

Al 30 de junio de

		2025
	Nivel 2	Total
Activos		
Cuentas por cobrar comerciales	435,489	435,489
	435,489	435,489

Al 31 de diciembre

		40 202 .
	Nivel 2	Total
Activos		
Cuentas por cobrar comerciales	332,335	332,335
	332,335	332,335

9 Otros activos

Al 30 de Junio	Al 31 de diciembre
2025	2024

Otros pagos por reclamaciones tributarias (i)	24,730	4,573
Cuentas por cobrar a contratistas mineros	12,119	10,893
Seguro prepago	5,794	2,697
Anticipos a proveedores	4,466	6,385
Crédito fiscal por impuesto general a las ventas	1,380	70
Depósitos en garantía	1,184	1,184
Deterioro de otras cuentas por cobrar	(3,333)	(2,587)
Otros activos	4,395	3,695
	50,735	26,910
Activos corrientes	25,987	21,255
Activos no corrientes	24,748	5,655
	50,735	26,910

(i) Para mayor detalle, ver nota 1 (a)

Estado de cambios en el patrimonio consolidado intermedio condensado Por los seis meses terminados al 30 de junio Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario



10 Partes relacionadas

(a) Saldos

	Cuentas por co	brar comerciales		Otros activos		Otros pasivos	Dividendo	s por pagar (i)
Activos y pasivos	Al 30 de junio de 2025	Al 31 de diciembre de 2024	Al 30 de junio de 2025	Al 31 de diciembre de 2024	Al 30 de junio de 2025	Al 31 de diciembre de 2024	Al 30 de junio de 2025	Al 31 de diciembre de 2024
Entidad Controladora								
Nexa Resources Cajamarquilla S.A.	332,495	228,393	11,723	6,506	-	-	41,216	-
Votorantim S.A.	-	-	-	-	592	-	-	-
Casa Matriz								
Nexa Resources S.A.	-	13,540	866	5,627	-	-	1,090	1,005
Otras partes relacionadas								
Votorantim Internacional CSC S.A.C.	-	-	-	-	-	301	-	-
Nexa Recursos Minerais S.A.	51,480	51,480	104,370	102,974	-	-	-	-
	383,975	293,413	116,959	115,107	592	301	42,306	1,005
Corriente	383,975	293,413	16,959	115,107	592	301	42,306	1,005
No corriente (ii)	-	-	100,000	-	-	-	-	-
	383,975	293,413	116,959	115,107	592	301	42,306	1,005

- (i) La variación en el período se debe a la aprobación de la distribución y el pago de dividendos por parte de la Compañía en 2025. Para mayores detalles, ver nota 1 (c)
- (ii) Los otros activos no corrientes aumentaron en el período de seis meses terminado el 30 de junio de 2025, debido a que, durante el primer trimestre de 2025, la Compañía y Nexa Resources El Porvenir S.A.C. ("Nexa El Porvenir") extendieron el vencimiento de sus préstamos con Nexa Recursos Minerais S.A. ("Nexa Brasil") por un plazo adicional de 24 meses. Como resultado, la nueva fecha de vencimiento se actualizó de marzo de 2025 a marzo de 2027, y la tasa de interés se modificó de 2.79% más la Tasa SOFR a 6 meses a 2.10% más la Tasa SOFR a 6 meses, pagadera de forma semestral. Estos préstamos, originalmente suscritos el 29 de marzo de 2023, ascendían a US\$ 10,000 y US\$ 40,000, respectivamente, y tenían inicialmente un plazo de dos años.

Adicionalmente, durante el segundo trimestre de 2025, la Compañía y Nexa El Porvenir extendieron el vencimiento de sus préstamos pendientes con Nexa Brasil por un plazo adicional de 24 meses. En consecuencia, la nueva fecha de vencimiento se actualizó de junio de 2025 a junio de 2027, y la tasa de interés se modificó de 3.50% más la Tasa SOFR a 6 meses a 2.10% más la Tasa SOFR a 6 meses, también pagadera de forma semestral. Estos préstamos, originalmente suscritos el 15 de junio de 2023, ascendían a US\$ 35,000 y US\$ 15,000, respectivamente, y tenían inicialmente un plazo de dos años.



Ingracac

Nexa Resources Perú S.A.A. y subsidiarias

Notas a los estados financieros consolidados intermedios condensados Periodos terminados al 30 de junio Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario

(b) Transacciones

Ganancias y pérdidas	tr	eriodo de es meses erminado	:	Ventas netas periodo de seis meses terminado		riodo de s meses rminado	se	Ingresos s - nota 6 eriodo de eis meses erminado		riodo de s meses rminado	oj Por e de se	(gastos) perativos el periodo eis meses erminado
	2025	2024	2025	2024	2025	2024	2025	2024	2025	2024	2025	2024
Entidad Controladora												
Nexa Resources Cajamarquilla S.A.	83,999	63,325	150,852	109,523	3,388	2,476	6,352	4,362	1,629	680	2,680	1,342
Votorantim S.A.	-	-	-	-	-	-	-	-	(593)	-	(758)	-
Casa Matriz												
Nexa Resources S.A.	-	-	-	-	578	809	1,364	3,545	-	-	-	-
Otras partes relacionadas												
Nexa Recursos Minerais (iii)	-	16,658	-	36,245	2,568	2,318	5,046	4,500	-	-	-	-
Votorantim Internacional CSC S.A.C.	-	-	-	-	-	-	-	-	-	(813)	-	(1,606)
	83,999	79,983	150,852	145,768	6,534	5,603	12,762	12,407	1,036	(133)	1,922	(264)

(iii) Los ingresos netos disminuyeron en los períodos de tres y seis meses terminados el 30 de junio de 2025, principalmente debido a una estrategia comercial bajo la cual la compañía cesó las ventas a Nexa Recursos Minerais S.A. y comenzó a vender concentrado de zinc a su parte relacionada, Nexa Resources Cajamarquilla S.A. En contraste, los ingresos financieros aumentaron durante los mismos períodos, impulsados principalmente por mayores tasas de interés aplicadas a las ventas comerciales.



Notas a los estados financieros consolidados intermedios condensados Periodos terminados al 30 de junio Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario

11 Propiedad, planta y equipo

Cambios en los seis meses terminados al 30 de junio

							2025	2024
	Nota	Terrenos, edificios y otras construcciones	Maquinaria y equipo	Trabajos en curso	Cierre de mina	Otros	Total	Total
Saldo al inicio del periodo								
Costo		482,360	844,641	150,202	92,642	3,008	1,572,853	1,524,822
Depreciación acumulada y deterioro		(282,052)	(780,542)	(15,665)	(90,576)	(2,398)	(1,171,233)	(1,181,037)
Saldo al inicio del periodo, neto		200,308	64,099	134,537	2,066	610	401,620	343,785
Adiciones (i)		-	-	67,258	-	-	67,258	66,164
Bajas y /o retiros neto		-	-	(131)	-	-	(131)	-
Depreciación		(8,417)	(6,420)	-	(202)	(90)	(15,129)	(38,452)
Transferencias		1,618	4,811	(6,429)	-	-	-	(1)
Reclasificaciones	12	(4,104)	(695)	-	-	-	(4,799)	
Actualización de la provisión para cierre de minas		-	-	-	205	-	205	(501)
Efecto por inclusión de subsidiarias		152	13	-	-	60	225	-
Efecto por variación cambiaria		6	1	-	-	3	10	-
Deterioro de activos de larga duración	16	-	-	(454)	-	-	(454)	-
Saldo al final del periodo, neto		189,563	61,809	194,781	2,069	583	448,805	370,995
Costo		484,311	833,756	210,709	92,847	2,167	1,623,790	1,591,357
Depreciación acumulada y deterioro		(294,748)	(771,947)	(15,928)	(90,778)	(1,584)	(1,174,985)	(1,220,362)
Saldo al final del periodo, neto		189,563	61,809	194,781	2,069	583	448,805	370,995
Promedio de tasa de depreciación anual %		8.31	9.54	-	UdP	13.89		

⁽i) Las adiciones de trabajos en curso están relacionadas principalmente con proyectos de desarrollo de minas.



Notas a los estados financieros consolidados intermedios condensados Periodos terminados al 30 de junio Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario

12 Activos intangible

Cambios en los seis meses terminados al 30 de junio

						2025	2024
	Nota	Derecho de uso de recursos naturales	Proyectos mineros (i)	Programa para equipo de cómputo	Trabajos en curso	Total	Total
Saldo inicial del periodo							
Costo		127,466	144,248	3,549	827	276,090	360,707
Amortización acumulada y deterioro		(96,549)	(66,886)	(2,961)	-	(166,396)	(191,588)
Saldo inicial del periodo, neto		30,917	77,362	588	827	109,694	169,119
Adiciones		-	-	-	-	-	256
Amortización		(664)	(481)	(112)	-	(1,257)	(1,046)
Transferencia de propiedad, planta y equipo		-	-	-	-	-	1
Transferencia de activos mantenidos para la venta		-	-	-	-	-	(4,150)
Efecto por inclusión de subsidiarias		1	-	1	-	2	-
Reclasificación	11	4,110	689	-	-	4,799	-
Deterioro		-	-	-	-	-	(58,434)
Reversa del deterioro		-	-	-	-	-	4,150
Saldo final del periodo, neto		34,364	77,570	477	827	113,238	109,896
Costo		131,796	148,916	4,167	827	285,706	360,963
Amortización acumulada y deterioro		(97,432)	(71,346)	(3,690)	-	(172,468)	(251,067)
Saldo final del periodo, neto		34,364	77,570	477	827	113,238	109,896
Promedio de tasa de amortización anual %		UdP	UdP	10.22			

⁽i) Solamente el monto relacionado con la unidad operativa Atacocha se amortiza bajo el método de unidades de producción ("UdP"). Los demás saldos de los proyectos mineros se amortizarán una vez finalice su etapa de desarrollo y se inicie la operación de los proyectos.



Notas a los estados financieros consolidados intermedios condensados No auditado

Periodos terminados al 30 de junio

Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario

13 Provisión para cierre de minas y obligaciones ambientales

Cambios en los seis meses terminados al 30 de junio

				2025	2024
	Nota	Provisión para cierre de minas (ii)	Obligaciones ambientales	Total	Total
Saldo al inicio del periodo		108,956	258	109,214	131,204
Nueva medición de la tasa de descuento (i)/(ii)	5 y 11	3,534	-	3,534	(1,824)
Adiciones (i)	5 y 11	4,355	277	4,632	6,548
Pagos		(1,630)	(287)	(1,917)	(598)
Intereses devengados	6	5,703	-	5,703	7,487
Actualización del tipo de cambio		-	(170)	(170)	54
Clasificados como pasivos asociados a los activos mantenidos para la					(22.512)
venta		-	-	-	(22,643)
Saldo al final del periodo		120,918	78	120,996	120,228
Pasivos corrientes		20,744	78	20,822	27,662
Pasivos no corrientes		100,174	-	100,174	92,566
Saldo al final del periodo		120,918	78	120,996	120,228

- (i) Los cambios en el periodo terminado al 30 de junio de 2025 se debieron principalmente a la modificación en los plazos estimados de los desembolsos asociados a las obligaciones de desmantelamiento en determinadas operaciones, de acuerdo con las actualizaciones en los estudios de retiro de activos y menores tasas de descuento, así como en estudios técnicos revisados respecto de la provisión para el desmantelamiento de estructuras antiguas y no operativas, lo que generó un impacto de US\$ 4,800 en los resultados del segundo trimestre de 2025. En ese sentido, las provisiones por cierre de minas asociadas a activos operativos registraron un aumento neto (por adiciones y revalorización) de US\$ 205 (30 de junio de 2024: incremento de US\$ 328), como se muestra en la nota 11; y la provisión para cierre de minas y obligaciones ambientales resultó en una pérdida neta de US\$ 7,961 (30 de junio de 2024: gasto de US\$ 4,396), según se indica en la nota 5.
- (ii) Al 30 de junio de 2025, la tasa ajustada por riesgo de crédito utilizada se encontraba entre 9.90% y 11% (31 de diciembre de 2024: entre 11.0% y 12.1%). Al 30 de junio de 2024, dicha tasa se ubicaba entre 9.74% y 11.83% (31 de diciembre de 2023: entre 10.9% y 12.5%).



Notas a los estados financieros consolidados intermedios condensados No auditado Periodos terminados al 30 de junio

Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario

14 Obligaciones contractuales

(a) Antecedentes

En 2016, Nexa UK celebró un acuerdo de streaming de plata para la venta anticipada de una porción de la plata contenida en los concentrados de mineral producidos por la unidad minera Cerro Lindo, que consistió en: i) un pago inicial de US\$ 250,000 y ii) pagos adicionales a la fecha de cada entrega de las onzas de plata pagaderas equivalentes al 10% del precio spot a la fecha de liquidación. Además, mediante este acuerdo, las ventas de certificados de plata a Triple Flag quedan limitadas a un total de 19,5 millones de las onzas que Nexa Perú vende a sus clientes. Una vez alcanzado ese límite, las ventas bajo el streaming se realizarán por el 25% del contenido de plata en las ventas de concentrado de Nexa Perú por un período equivalente a la vida de dicha unidad minera.

El monto prepago se reconoció como una obligación contractual y el ingreso correspondiente se reconoce a medida que se entrega la plata, que es el momento en que se satisfacen las obligaciones de desempeño contractual. El Grupo entrega los certificados a medida que el contenido de plata de sus ventas de concentrados se recopila de sus clientes que compran concentrados de mineral.

(b) Composición

	Nota	Al 30 de junio de 2025	Al 30 de junio de 2024
Saldo al inicio del periodo		100,958	117,112
Reconocimiento de ingresos por la entrega de mineral		(17,627)	(21,388)
Intereses del año	6	1,622	1,889
Saldo al final del periodo		84,953	97,613
Pasivos corrientes		29,549	26,734
Pasivos no corrientes		55,404	70,879
		84,953	97,613

15 Otros pasivos

	Nota	Al 30 de junio de 2025	Al 31 de diciembre de 2024
Anticipo de clientes		24,454	51,689
Dividendos por pagar a terceros	1(c)	10,959	2,239
Proyectos con terceros (ii)		10,561	10,151
Otros tributos		996	1,325
Impuesto general a las ventas		5,381	11,305
Regalías mineras		2,505	2,395
Impuesto especial minero		1,928	1,632
Impuesto retenido		753	1,536
Seguros		6,561	392
Otros		8,083	6,051
		72,181	88,715
Corriente		71,311	88,208
No corriente		870	507
		72,181	88,715



Notas a los estados financieros consolidados intermedios condensados No auditado Periodos terminados al 30 de junio Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario

- (i) Los anticipos de clientes disminuyeron durante el período de seis meses terminado al 30 de junio de 2025, principalmente debido a la entrega de concentrados en cumplimiento de las obligaciones de desempeño establecidas en un contrato de anticipo comercial suscrito el 12 de diciembre de 2024. En virtud de este contrato, el Grupo se comprometió a vender los concentrados producidos por El Porvenir durante un período de doce meses y recibió un anticipo por US\$50,000.
- (ii) Corresponden principalmente a contratos relacionados con el desarrollo de proyectos de exploración inicial ubicados en Perú, los cuales están orientados a la búsqueda de recursos minerales en zonas con potencial geológico.

16 Deterioro de activos de larga duración

De acuerdo con la política del Grupo, se evalúa en cada fecha de reporte si existen indicadores de que el valor contable de un activo o unidad generadora de efectivo (UGE) puede no ser recuperable o si se debe revertir un deterioro previamente registrado. En caso de que exista algún indicador, el Grupo estima el monto recuperable del activo o la UGE. Al 30 de junio de 2025, no se identificaron indicios que requirieran la realización de pruebas de deterioro.

Adicionalmente, para el período de seis meses terminados el 30 de junio de 2025, el Grupo reconoció una pérdida por deterioro de US\$ 454 relacionados a otros activos individuales, principalmente clasificados como "Trabajos en curso".

Al 30 de junio de 2024, el Grupo reconoció una pérdida por deterioro total de US\$ 54,284.

17 Compromisos a largo plazo

Evaluación de proyectos

El 8 de febrero de 2024, el Gobierno Peruano aprobó una prórroga del plazo para el Compromiso de Inversión Acreditable en virtud del Contrato de Transferencia Magistral, de septiembre de 2025 a agosto de 2028. Al 31 de diciembre de 2024, el Compromiso de Inversión Acreditable pendiente de ejecución ascendía a US\$ 323,000.

En diciembre de 2021, la Compañía presentó una solicitud de Modificación del Estudio de Impacto Ambiental (MEIA) del Proyecto Magistral ante el Servicios Nacional de Certificación Ambiental (SENACE), a través del proceso legal aplicable. Durante el proceso de aprobación, la Autoridad Nacional del Agua (ANA) y el Servicio Nacional de Áreas Naturales Protegidas (SERNANP) presentaron observaciones desfavorables. El 24 de mayo de 2024, SENACE rechazó formalmente el MEIA.

El 30 de abril de 2025, el Gobierno peruano reconoció formalmente el rechazo de la MEIA como un evento de fuerza mayor, lo que condujo a la suspensión de la obligación de cumplir con el compromiso de inversión. Según lo estipulado en el Contrato de Transferencia de Magistral, Nexa y el Gobierno ahora deben entablar negociaciones directas para evaluar el impacto de este evento de fuerza mayor en la ejecución del Proyecto. A la fecha de este reporte, el plazo para el cumplimiento del Compromiso de Inversión Acreditable permanece suspendido, al igual que la posible aplicación de la penalidad de US\$ 97,029.



Notas a los estados financieros consolidados intermedios condensados No auditado Periodos terminados al 30 de junio Expresado en miles de US\$ dólares, a menos que se indique lo contrario

18 Eventos posteriores

Oferta Pública de Adquisición Voluntaria de acciones de Atacocha

El 17 de julio de 2025, Nexa El Porvenir, propietaria del 82.11% de Nexa Atacocha, lanzó una Oferta Pública de Adquisición Voluntaria (OPA) a través de la Bolsa de Valores de Lima (BVL), bajo la supervisión de la Superintendencia del Mercado de Valores (SMV), para adquirir hasta el 17.89% restante de las acciones de Atacocha en manos de accionistas minoritarios. El cierre de la OPA está previsto para el 19 de agosto de 2025.

..*



INFORME DE REVISIÓN SOBRE INFORMACIÓN FINANCIERA INTERMEDIA

A los señores Accionistas y Directores **Nexa Resources Perú S.A.A.**

Introducción

Hemos revisado el estado de situación financiera consolidado intermedio condensado adjunto de **Nexa Resources Perú S.A.A. y subsidiarias** (en adelante el Grupo) al 30 de junio de 2025, y el correspondiente estado consolidado intermedio condensado de resultados y resultados integrales, estado de cambios en el patrimonio y estado de flujos de efectivo por el período de tres y seis meses terminados en esa fecha y notas explicativas adjuntas. La Gerencia es responsable de la preparación y presentación de esta información financiera consolidada intermedia condensada de acuerdo con la Norma Internacional de Contabilidad 34, "Información Financiera Intermedia" emitida por el International Accounting Standards Board. Nuestra responsabilidad consiste en expresar una conclusión sobre esta información financiera consolidada intermedia condensada sobre la base de nuestra revisión.

Alcance de revisión

Nuestra revisión fue efectuada de acuerdo con la Norma Internacional de Encargos de Revisión 2410, "Revisión de Información Financiera Intermedia Realizada por el Auditor Independiente de la Entidad" aprobada para su aplicación en Perú por la Junta de Decanos de Colegios de Contadores Públicos del Perú. Una revisión de información financiera intermedia consiste en la realización de indagaciones, principalmente con el personal responsable de los asuntos contables y financieros, así como en la aplicación de procedimientos de revisión analítica y otros procedimientos de revisión. Una revisión tiene un alcance sustancialmente menor que el de una auditoría realizada de acuerdo con Normas Internacionales de Auditoría y, en consecuencia, no nos permite obtener una seguridad de que hayan llegado a nuestro conocimiento todos los asuntos significativos que podrían ser identificados en una auditoría. En consecuencia, no expresamos una opinión de auditoría.

Conclusión

Basados en nuestra revisión, nada ha llegado a nuestro conocimiento que nos lleve a pensar que la información financiera consolidada intermedia condensada antes indicada no está preparada, en todos sus aspectos significativos, de acuerdo con la Norma Internacional de Contabilidad 34, "Información Financiera Intermedia" emitida por el International Accounting Standards Board.

Lima, Perú

31 de julio de 2025

Refrendado por

Fernando Gaveglio Contador Público Colegiado

(socio)

Matrícula No.19847